
 

問１ あなたのかよっている小学校の名前を教えてください。 ■ 

○ 中央 ○ 宮崎 ○ 東部 ○ 南部 ○ 北部 ○ 川間 ○ 福田第一 ○ 福田第二 ○ 清水台 ○ 柳沢 ● 

○ 山崎 ○ 岩木 ○ 尾崎 ○ 七光台 ○ 二ツ塚 ○ みずき ○ 木間ケ瀬 ○ 二川 ○ 関宿 ○ 関宿中央 ● 
           

問２ あなたの性別を教えてください。  

○ 男子 ○ 女子 ○ その他 ○回答しない       ● 
           

問３ 自然のある場所の中で、ふだん、よく遊んでいる場所、よく行く場所はどこですか？  

○ 公園 ○ 神社・寺 ○川・草はら ○田んぼ・水路 ○ あき地 ○ 森や林 ○ 校庭 ○外で遊ばない ○遊ぶ場所がない ○ その他 ● 

 
 

問４ 外で遊ぶとき、どんなことをして遊びますか？  

○ 虫とり ○ 魚とり･魚つり ○ 花つみ ○ 木のぼり ○ 水あそび ● 

○鬼ごっこ・かくれんぼなどのゲーム ○野球やドッジボールなどのスポーツ ○ 外で遊ばない ○ その他 
  

 
 

問５ 次の生きもののうち、家の近くや通学路、あそび場には、どんな生きものがいますか？  

○ホタル ○カブトムシ ○クツワムシ ○メダカ ○ドジョウ ○カエル ○ヘビ ○ヒバリ ○ツバメ ○フクロウ ● 

○コウノトリ ○タヌキ ○わからない ○その他       ● 

           

問６ 家の近く、または野田市内にどんな自然がありますか？また、どんな自然があったらいいな、と思いますか？  

○バッタなどの虫とりがで

きる原っぱ  

○魚つりができる小川や池 ○木のぼりができる森 ○野草や木の多い公園 ○谷つ（林に囲まれた谷の中

の田んぼ） 

● 

○生きものがたくさんくる広場 ○特に自然がほしいと思わない ○わからない ○その他  ● 

     

 

問７ １０年後、どんな生きものが野田市内でふえるといいな、と思いますか？  

○ホタル ○カブトムシ ○クツワムシ ○メダカ ○ドジョウ ○カエル ○ヘビ ○ヒバリ ○ツバメ ○フクロウ ● 

○コウノトリ ○タヌキ ○わからない ○その他       ● 

 
     

    
 

問８ 
１０年後、野田市の自然や生きものがどうなったらいいと思いますか？また野田市の自然や生きものについて気になっていることが

ありますか？ 

 

○自然の生きものが増えて

ほしい・減らないでほしい 

○公園や水辺など、自然の中

で遊べる場所がほしい 

○自然を守るために何かやっ

ている人が増えてほしい 

○コウノトリが市内でくら

したり、子育てしてほしい 

○自分の好きな生きものが

増えてほしい 

● 

○自分のきらいな生きものは

いなくなってほしい 
○今のままでいい ○自然はきらい・いらない ○その他  ● 

      

問９ 自然やたくさんの生きものを守っていくために、今、自分ができること・したいと思う事は、どんなことですか？  

○動物や植物をとらずに、観

察するだけにする 

○みぢかな自然をしらべてみる ○エネルギーや水、ものを大

切に使う 

○市外の動植物を市内の自然に

植えたり放したりしない 

○生きものの生息する場所

（ビオトープ）をつくる 

● 

○自然や生きものの大切さ

を家族や友だちに伝える 
○その他    ● 

      

問 10 「生物多様性（せいぶつたようせい）」という言葉を知っていましたか？  

○ 意味も知っていた ○ 聞いたことはあるが、意味は知らなかった○ ○ 知らなかった  ● 
      

問 11 地球
ちきゅう

温
おん

だん化によって、もともと野田市にはいなかった、南の地方の生きものが、野田市にすみはじめているということを知ってい

ましたか？ 

 

○ 理由も知っていた ○ 聞いたことはあるが、理由は知らなかった○ ○ 知らなかった  ● 
      

問 12 ペットや野田市以外で捕
つか

まえてきた生きものを、自然の中に放してはいけないということを知っていましたか？  

○ 理由も知っていた ○ 聞いたことはあるが、理由は知らなかった○ ○ 知らなかった  ● 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ■ 

 

ご協力ありがとうございました！「アンケート②インタビュー」もよろしくおねがいします。 

アンケート①あなた用（児童用） 

あなた自身
じ し ん

の自然
し ぜ ん

に対する考
かんが

えや、よく遊
あそ

んでいる自然
し ぜ ん

の遊
あそ

び場
ば

、見たことのある生きものなどについて、教えてください。 

あてはまるものをすべてえらび、 〇 をぬりつぶしてください。「その他
た

」をえらんだときは、カッコ内にその内容
ないよう

を書
か

いてください。 

アンケート用紙：あなた用（児童用） 


